VYPOCET ZATIZENI DLE CSN P ENV 1991

STROPNI DESKA - Skolni uéebna

charakteristické YE navrhové
kN/m’ kN/m’
Stalé
povlak PVC
+lepidlo 0,05
cem. Potér 0,035m*23kN/m’ 0,81
izolace 0,05
podlaha celkem 0,91
vlastni tiha desky ~ 0,20m*25kN/m’ 5,00
omitka 0,015m*20kN/m’ 0,30
Celkem stalé g = 6,21 1,2 g.= 145
Nahodilé - uzitné
(kategorie C1) q:= 3,00 1,4 q. = 4,20
Celkem (g+q)= 9.21 (g+q)qa=11,65

STRESNI DESKA - Ploché stiecha obytné budovy, I.snéhové oblast

charakteristické YF | ndvrhové
kN/m? KkN/m®
Stalé
stfesni plast " 1,35
vlastni tiha desky ~ 0,20m*25kN/m’ 5,00
vapenna omitka 0,015m * 18kN/m’ 0,27
Celkem stalé 2= 6,62|12|g,= 7,94
Nahodilé
(uvazuje se veétsi ze zatizeni - snéhem nebo uzitné)
uzitné (kat. H) ?......0,75 kN/m2
snth ¥ ... 0,54 kN/m2
q:=0,7511,4¢q, =1,05
Celkem (g+q)i= 737 (g+q)a= 8,99
PRICKA

cihly Porotherm 11,5 P+D, plo$na hmotnost zdiva bez omitek 115 kg/m2 (podle udaji

vyrobce - viz Podklad pro navrhovani POROTHERM Wienerberger, Cihlafsky primysl a.s.

1997)
Plo$na hmotnost
charakteristické YE navrhové
kN/m’ kN/m’
zdivo 1,15
2.0,015m.
omitky  20kN/m’ 0,60
Celkem g= 1,75 1,2 g,= 2,10
hmotnost 1bm (vyska pticky 2,6m)
kN/m kN/m
2,6m . 1,75kN/m’ 4,55 1,2 5,46
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STROPNI TRAM - Skolni u¢ebna zat&zovaci Sitka 4,2m
ZatiZeni rovnomérné
charakteristické YF navrhové
kN/m kN/m
Stalé
od desky 4,2m . 6,21kN/m* 0,81
vlastni tiha
tramu 0,3m . 0,4m . 25kN/m’ 3,00
2.0,015m. 0,4m .
omitka trimu  20kN/m’ 0,24
Celkem stalé 2= 33,87 1,2 .= 40,64
Nahodilé
uzitné od desky 4,2m . 3,0kN/m’ g = 12,60 1,4 qq = 17,64
Celkem (g+q)= 46,47 (g+q)a= 58,25




Odkazy:

Y Ve statickém vypocétu nutny odkaz na vypocet podle skute¢né skladby event. hodnotu

prevzatou z podklada (katalogy, tdaje investora a pod.)

?  kategorie H = stfechy nepfistupné s vyjimkou bézné udrzby, oprav, natéri a mensich
oprav

se sklonem < 20° qr=0,75 kN/m?
> 40° gi= O0kN/m’
pro sklony mezi 20° a 40° se hodnota g; urc¢i linedrni interpolaci

3 ZatiZeni snéhem
5

s =t;.co.Cr.50=08".09".1,0".075"=054kNm "

Ui Pro stfechy se sklonem o= 0°+30°..u;= 0,8
o=30°+60°..... ; = (0,8.(60-a))/30
o>60° ui=0

c.,c; DIeNADCR ¢,=09:¢,=1,0

Sr  Dle snéhové oblasti - 1. sn¢hova oblast ......s;. = 0,75 kKN.m -

- 11 sn&hové oblast .... s, = 1,05 kN.m
_1IL sn&hova oblast .... sz = 1,50 kN.m —
2

- IV. snéhova oblast .... sz =2,25 kN.m

Redukce uZitného zatiZeni (mozno pouzit pro podporujici prvky)

(3) Redukeni koeficient a4 pro kategorie A az E se urci takto:
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s omezenim pro kategorie CaD : ay > 0,6

kde wy je soucinitel podle ENV 1991-1 Zéasady navrhovanti :
pro kategorie A, B, C1 az C4 je yy = 0,7

pro kategorie D, C5, E jeyp=1
pro kategorie F, G jewy =07
Ap=10m’

A je zatéZovaci plocha

(4) Redukeni soucinitel  ar, se pro kategorie A az F urci takto:
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kde n je pocet podlazi nad zatéZzovanymi konstrukénimi prvky (n>2)



